
CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE 

Ata da 35ª (trigésima quinta) sessão pública de Pregão, na forma Presencial, da Câmara 
Municipal de Belo Horizonte.

2) Abertos os envelopes contendo as propostas comerciais, foram ofertados os seguintes 
valores e registradas as seguintes ocorrências:

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e treze, às 09:00  horas, reuniram-se, no 
Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, o pregoeiro e respectiva equipe 
de apoio, designados pela Portaria nº 14.405, publicada no DOM de 28/02/2013, para 
decidir sobre o Pregão Presencial nº 25/2013 - fornecimento e a instalação de 
equipamentos para a área de saúde da CMBH.

3) Foram apresentados os seguintes lances:

1) Empresa(s) participante(s) e respectivo(s) representante(s) credenciado(s):

PROPOSTA(S) PARA O LOTE 01

Licitante Valor Classificada/Motivo da desclassificação
DENTAL ALTA MOGIANA 
COMÉRCIO DE PRODUTOS 
ODONTOLÓGICOS LTDA.

15.915,00 Sim

PROPOSTA(S) PARA O LOTE 02

Licitante Valor Classificada/Motivo da desclassificação
BIOMERCANTIL LTDA. - EPP 4.890,00 Sim

EMIGÊ MATERIAIS 
ODONTOLÓGICOS LTDA.

4.299,81 Sim

SERCON INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO DE APARELHOS 
MÉDICOS E HOSPITALARES 
LTDA.

4.200,00 Sim

BIOMERCANTIL LTDA. - EPP - Tatiana Costa de Sales;1

DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA. -
Beatriz Rodrigues da Cunha Mignolo;

2

EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. - Romualdo Santana Romão;3

SERCON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE APARELHOS MÉDICOS E HOSPITALARES 
LTDA. - Anderson Valeriano Pinto.

4

01
Licitante Manifestação Valor

LANCE PARA O LOTE

DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE 
PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.

Negociação 13.718,00
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Abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação e procedida a consulta aos 
sites respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das 
certidões apresentadas para a habilitação, os quais foram anexados a esta ata. 

Lote Licitante ValorObjeto do lote
DENTAL ALTA MOGIANA 
COMÉRCIO DE PRODUTOS 
ODONTOLÓGICOS LTDA.

13.718,00Fornecimento e instalação 
de um conjunto 
odontológico completo, 
composto de: cadeira, 
equipo, unidade auxiliar, 
refletor e mocho.

01

Consideradas aceitáveis as propostas finais quanto ao objeto e valor, em confronto com o 
termo de referência constante do processo, passou-se à fase de HABILITAÇÃO das 
licitantes que apresentaram propostas vencedoras para cada um dos dois lotes.

4) Foram ofertados como menores valores finais:

DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE 
PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.

Valor Final 13.718,00

02
Licitante Manifestação Valor

LANCES PARA O LOTE

BIOMERCANTIL LTDA. - EPP Lance 4.150,00

EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. Lance 4.100,00

SERCON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
APARELHOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA.

Lance 3.900,00

BIOMERCANTIL LTDA. - EPP Lance 3.895,00

EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. Lance 3.850,00

SERCON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
APARELHOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA.

Lance 3.700,00

BIOMERCANTIL LTDA. - EPP Desistência 0,00

EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. Desistência 0,00

SERCON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
APARELHOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA.

Inabilitado 0,00

EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. Negociação 3.848,00

BIOMERCANTIL LTDA. - EPP Proposta 
ME/EPP

3.847,00

BIOMERCANTIL LTDA. - EPP Inabilitado 0,00

EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. Inabilitado 0,00
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Conferidos os documentos para habilitação das licitantes ofertantes do menores preços 
totais finais dos lotes, foi a empresa DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE 
PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA. habilitada para o lote 1 (conjunto odontológico). 

A empresa SERCON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE APARELHOS MÉDICOS E 
HOSPITALARES LTDA. foi inabilitada para o lote 2, com base no subitem 9.1.3, letra "a.3" 
do edital, combinado com o subitem 9.4.6 do mesmo edital (o atestado de capacidade 
técnica por ela apresentado não demonstra que a empresa prestou o serviço de instalação 
do produto).

Tendo em vista a inabilitação supracitada, passou a Pregoeira, nos termos so subitem 8.12 
do edital, à análise da proposta comercial apresentada pela segunda colocada no certame 
para o lote 2, conforme registros anteriormente feitos nesta ata.

Também conforme registros anteriores constantes desta ata, a empresa BIOMERCANTIL 
LTDA. - EPP, nos termos do subitem 8.12.1 do edital, exerceu seu direito de preferência 
previsto na Lei Complementar Federal 123/2006, ofertando o preço total final de R$ 
3.847,00 para o lote 2, o qual foi aceito por esta Pregoeira, quanto ao objeto e valor, nos 
termos do edital, passando-se,  portanto, à análise dos documentos de habilitação da 
referida empresa. 
  
Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação e procedida a consulta aos sites 
respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões 
apresentadas para a habilitação da empresa BIOMERCANTIL LTDA. - EPP, os quais foram 
anexados a esta ata. 

Conferidos os documentos para habilitação da empresa BIOMERCANTIL LTDA. - EPP, foi 
a mesma declarada inabilitada nos termos do subitem 9.1.3, letra "a.3", combinado com o 
subitem 9.4.6 do edital (o atestado apresentado não evidencia o mesmo tipo de 
equipamento licitado e não indica a instalação de equipamento).

Considerando, assim, a inabilitação também da empresa BIOMERCANTIL LTDA. - EPP,  
passou a Pregoeira, nos termos so subitem 8.12 do edital, à análise da proposta comercial 
apresentada pela terceira colocada no certame para o lote 2, ou seja, a empresa EMIGÊ 
MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA.,  conforme registros anteriormente feitos nesta ata.

Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa EMIGÊ MATERIAIS 
ODONTOLÓGICOS LTDA. e procedida a consulta aos sites respectivos, foram impressos 
documentos comprobatórios da autenticidade das certidões apresentadas para a 
habilitação, os quais foram anexados a esta ata. 

Conferidos os documentos para habilitação da licitante ofertante do menor preço total final, 
foi a empresa EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. declarada inabilitada para o 
lote 2, nos termos do subitem 9.1.3, combinado com 9.4.6, todos do edital (não apresentou 
atestado de capacidade técnica para o mesmo tipo de equipamento referente ao lote 2. O 
atestado apresentado refere-se a equipamentos odontológicos).
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Eliza Beghini Chelidonopoulos Adriana Alvarenga Alencastre Gosende

Marcelo Adriano Silva
EQUIPE DE APOIO

EQUIPE DE APOIOPREGOEIRO(A)

Tendo em vista, portanto, a inabilitação das 3 empresas que apresentaram propostas 
comerciais para o lote 2 (autoclave horizontal), foi o referido certame declarado 
FRACASSADO para o referido lote.

Foi concedida vista aos representantes credenciados de todos os documentos 
relacionados a esta sessão pública.

Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a 
presente ata, que segue por ela assinada, pela equipe de apoio, pelos representantes 
credenciados e pela representante da Divisão de Assistência, Saúde e Segurança do 
Trabalho da CMBH, abaixo nominada.

Tatiana Costa de Sales
BIOMERCANTIL LTDA. - EPP

Beatriz Rodrigues da Cunha Mignolo
DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO 

DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS 
LTDA.

Romualdo Santana Romão
EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS 

LTDA.

Kátia Aparecida Silva
DIVISÃO DE ASSISTÊNCIA, SAÚDE E 

SEGURANÇA DO TRABALHO

Lucas Roedel de Oliveira
EQUIPE DE APOIO
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Anderson Valeriano Pinto
SERCON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

APARELHOS MÉDICOS E 
HOSPITALARES LTDA.
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